
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка из-за схода снежной массы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 2 января текущего года 10-летний мальчик, находясь на территории промышленного предприятия, поднимался по склону отвала, в это время сошла снежная масса, придавив его. Очевидцы произошедшего извлекли ребенка из-под снега, вызвали «скорую помощь», его госпитализировали. Следователем в организации проводится обыск, изымается необходимая документация и записи с камер наблюдения. Судебно-медицинская экспертиза установит тяжесть вреда здоровью, причиненного потерпевшему.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1755647>